

Info chevaux

BECOMES YOU (GB)

Pur Sang, Femelle, Alezan, né(e) en 2006, Poulinière Père: LOMITAS (GB) Pur Sang Mère: IOVELISE ENTREE (GB) Pur Sang

Mère: JOYEUSE ENTREE (GB)Pur Sang Père de mère: KENDOR Pur Sang

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : 46970423R Date de naissance : 08/02/2006 Pays de naissance : GRANDE-BRETAGNE

Stud-book de naissance : THE GENERAL STUD BOOK

Stud-book de reproduction : STUD BOOK FRANCAIS CHEVAL DE PUR SANG

Muni d'un transpondeur électronique : Oui

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Non

REPRODUCTION

Jument à la reproduction en France depuis 2010 jusqu'en 2019

PERSONNE

Naisseur 4

Naisseur: 100% MARQUISE DE MORATALLA

Adresse inconnue Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 0.89 %

PRODUCTION

7 produit(s) indicé(s) sur 10 produit(s) enregistré(s)